

## Управленческая чехарда в Segezha Group: лесопромышленный холдинг сменил президента

Совет директоров лесопромышленного холдинга Segezha Group на июньском заседании назначил Кирилла Арсентьева на должность президента компании.

Кирилл Арсентьев сменил на посту президента Александра Крещенко, который возглавлял холдинг с июля 2024 г. Как сообщили в компании, Крещенко остается в совете директоров, а также займет пост советника президента.

Segezha Group дипломатично отмечает, что при руководстве Крещенко «компания достигла значимых результатов», однако причин отставки не раскрывает. По мнению лесопромышленного холдинга, главное достижение Крещенко на посту президента – это выпуск дополнительных акций компании, благодаря этому было привлечено 113 миллиардов рублей. Кроме того, отмечается, что при Крещенко одним из приоритетных направлений работы компании стало экологическое развитие.



Александр Крещенко

Про нового президента компании пока сказать особо нечего. Известно, что Кирилл Арсентьев ранее участвовал в управлении предприятиями деревообрабатывающей отрасли в Пермском крае – Камского ЦБК, единственного предприятия в России, которое выпускает мелованный картон. Его роль заключалась в повышении инвестиционной привлекательности производства.

В настоящий момент перед новым президентом Segezha Group Кириллом Арсентьевым стоит задача по «стратегическому развитию после успешно проведенной допэмиссии и повышению операционной эффективности холдинга». Также не исключено стандартное турне нового президента по регионам присутствия компании с целью заключения дружеских и рамочных договоров о сотрудничестве с местными властями. Например, так свое недолгое президентство начинал Александр Крещенко, подписав с правительством Красноярского края документ о долгосрочном взаимодействии в сфере развития пеллетного производства.

*– Будем фокусироваться на производственных процессах, развитии новых продуктовых направлений и сервисов, что позволит в возможно короткие сроки выйти на операционную прибыль, – заявил Арсентьев.*

Стоит отметить, что смена президента – это только старт в управленческих перестановках холдинга. В скором времени существенные изменения может претерпеть и сам совет директоров компании. Как ожидается, лишь пятеро из девяти членов совета сохранят свои места.

В список кандидатов для избрания на девять мест предложено девять кандидатур. Из них уже входят в совет директоров Segezha: вышеупомянутый Александр Крещенко, председатель совета директоров Segezha Михаил Шамолин, старший управляющий партнер АФК «Система» Али Узденов, президент Финансового университета при правительстве Мухадин Эскиндаров, генеральный директор ООО «Паскаль Медикал» Максим Сарманов.



Новыми членами совета могут стать Олег Бочаров, ранее курировавший лесопромышленный комплекс в должности замглавы Минпромторга, а ныне первый заместитель генерального директора «Объединенной авиастроительной корпорации», а также председатель совета Аналитического центра «Форум» Александр Волошин, в прошлом занимавший пост руководителя администрации президента.

Также в совет директоров, как ожидается, войдут первый вице-президент ПАО АФК «Система» – руководитель комплекса финансов и инвестиций Илья Филатов и вице-президент по стратегии и инновациям МТС Евгений Черешнев.

Годовое собрание акционеров Segezha назначено на 26 июня в заочной форме. Дата закрытия реестра для голосования – второе июня.

В числе вынесенных на голосование вопросов – решение о выплате дивидендов за 2024 года. Ранее сообщалось, что совет директоров компании, рекомендовал акционерам отказаться от выплат.

По итогам 2024 года Segezha Group получила чистый убыток в размере 22,3 миллиарда рублей, что на 33% больше, чем в предшествовавшем году. Отрицательный свободный денежный поток составил 22,7 миллиарда рублей (годом ранее – 17,7 миллиарда рублей). Кроме того, на конец прошлого года общий долг компании составлял 152,5 миллиарда рублей.

## В контексте:

[Власти реанимируют «Сегежу» с разбавлением «крови» акционеров](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК, ИРКУТСК, БУРЯТИЯ 24.06.2025, 15:59 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=278908> Bytes: 4388 / 3975 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

## ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СЕГЕЖА ГРУП"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyur.babr@gmail.com](mailto:krsyur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1532** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)